江苏省仪征中学2019届高三上学期数学周末限时训练7（2018.11.3）
范围：集合与逻辑、函数与导数、三角、复数与向量、解析几何、不等式
一：填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分）
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二：解答题（本大题共6小题，计90分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）

15.（本小题满分14分）
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16.（本小题满分14分）
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17.（本小题满分14分）

已知圆
[image: image50.wmf]0

2

:

2

2

=

+

-

+

a

x

y

x

M

。

（1）若
[image: image51.wmf]8

-

=

a

，过点
[image: image52.wmf])

5

,

4

(

P

作圆M的切线，求该切线方程；

（2）若AB为圆M的任意一条直径，且
[image: image53.wmf]6

-

=

×

OB

OA

（其中O为坐标原点），
求圆M的半径.
18.（本小题满分16分）

如图，某市在海岛A上建了一水产养殖中心。在海岸线
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上有相距70公里的B、C两个小镇，并且AB=30公里，AC=80公里，已知B镇在养殖中心工作的员工有3百人，C镇在养殖中心工作的员工有5百人。现欲在BC之间建一个码头D，运送来自两镇的员工到养殖中心工作，又知水路运输与陆路运输每百人每公里运输成本之比为1∶2.
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19.（本小题满分16分）
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20.（本小题满分16分）
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二、解答题（本大题共6小题，计90分．写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
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